UhuUuULly LLLNAME3NFL
2017

LhUhU

OBUS 6

fodph hwdiwnpn

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlyh’ nhdnpn

fonphnipy Glp nmwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwpb] pun htppwlwlnipjwb: Nwnhp
Juwpnugt’p  jmpwpwlyynp  wnwownpulp L wwuwuhuwGliph  wnwowplynn
nwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnymi npul wnwownpwlph whihowuwbtu yuumwufuwiby,
duwdwlwyp fubGwytn Gywunwyny Jupnn tp wjl pug pnnlb; L gpul winpununiw; wyth
ni):

Jdtp wnol npwo plium-qppnyyh totiph nuwwmwply dwubipp wquunptl Jupnn Gp
oquuwqnnoti] ulwqpmipjwl hwidwn: Laumnm-gppnygp sh vinnigymy: Unmqimyd [ dhugG
wuwmnwufuwGGaph dluupnigpn:

Unwownpulplbpp Jwwmwpbinyg htnn  sginnwlwp wwumwufuwGGbpp npwnhp b
fuGuuipny Gt uwumwuuwGGtph dLwpnpnud: MuumwujuwGGtph dlwpnph 6hpwn jpugniihg t
JuwhiJwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpnid tlp hwonnnipjniG:



N0°p winmudubkph ki &hon punimpyiibph Jepupbpyuy.

w) sniukl hwunwwnnit pwtwjuljwb pununpnipnit

p) Uhownn mugnyt

¢) punuppuiwubpp htwpuydnp k pudwt] $hghjuljub tnmuwlukpny
1) Jupnn kb qunbdbk] muppbp wgpbquunuwghtt Jhdwmubpnid

k) mukb hwmunmwnnit pptwjujut pununpmpnit

) po b
2) w,pq
3) w, ¢ n
4) ¢n. b

N qnygh ympbpmu b dkwnwnh, &' ny dbnwnh hobibph nibbkh bngh®
1s22522p53s23p° EjEjnnpnuuyght pmtwdlip.

1) CaSuKCl
2) KoS  MgCl
3) KClu MgS
4) KsP L NasN

b’y quiqwény (g) ssUpuyhtt qugnid E wyupniiwljgnid wyiipuwh wnnd, nppub
wwnnd wupnibwlymd k 48 q ykpwtinud.

1) 80
2) 160
3) 320
4) 400

£Juinnuht pykph 0 p wpdbpibpny k pimpugpdnid 4p bipudwljwpnulynud
quiyny LEywnpnip.

1) n=4,0=1
2) n=30=2
3) n=4,0=3
4) n=3,0=0

‘Unpuuy wuydwbtibpnud n'p yniph dngbynyikph dhol b thnjuwqpbkgnipjub
nidtpt wdkbwpenyy)p.

1) CO2

2) C:HsOH
3) GCsHn

4) HO



6 | N°powpph poynp dhwgmpiniitikph dnEynyikpnd b welju gninpulghuynnpughi

Ukjwuhquny wnwewmgus Ynduknnughtt juwbp.

1) CO, CHs, N2H4

2) NH4Cl, NaCl, Clz

3) NaOH, CO2, NHs

4) NaNOs, NH:OH, CO

7 | Zknlyuy dksmpymutbkphg n'ph k thnjudmd uninthwlhg b ppnpugpusithg

wunuhnidh pinphny wnwewtwhu.

1) wgnuh opuhnugdwt wmunmhdwp

2) wgqnu b’ opuhnugdwt wmunhdwip, b " Jujkbnwljwiunipniup
3) wgnuh Jukunnwlwinipmniup

4) opwdth opuhnugdw wmunhgdwup

(8-9) Ujpky ki 6,2 ¢/uny upohl Unjuyhl quibqudny Ubpwih b ogpudbh 40 (4. uy.)
[Juwunbnipn:

8 | Nppw'tkswudus ppdwsih su]uyp (), b up.).

1) 40
2) 24
3) 20
4) 38

9 | B’y sunjuy () Yqpunbgh tnyl runtimpgp 15 °C b 200 §Nw Lugdwh

yuydwbubpnid (R = 8,3 /9 - uny, To= 273 U).

1) 21,34
2) 22,44
3) 11,22
4) 20,48

10 | Lowdnypenid 2 Un) $nudpnph(V) opuhnh b 6 Unj twmwnphnidh hhnpopuhnh

thnjuwuqntgnipjniihg n'p wni(kph) Kkb) unugynd b s iynipwpwulnd.

1) Na:HPOs, 4 Uny

2) NaH:POs, 3 Uny

3) NaH:POs l Na2HPOs, 2—maljuitt Ung
4) NaH2POs i NasPOs, 2—wuljuti uny



11

12

13

b’y qnpénitibphg E jupn]ws phuhuljwi nkulghugh okputpkljnp (unubnupn
wuydwbttpnud).

w)
19)
q)
1)

1)
2)
3)
4)

niph wgpkqunujht yh&wlhg
Rupwbwnt dwdwbwlhg
Wniph punyphg

pupwbtw)nt Juyphg

B 11
w, p

w, q

P q

bty thnthnfuni pyni itk Ynhun]bl N2 + 3Hz 2 2NHs hunjwuwpuljonughis
hudwljupgnid Luonidp Ukdwugubk)hu.

w)
1)
q)
1)

1)
2)
3)
4)

Jubkdwbw winuhwlh &pp

hujwuwpwlopmpiniup sh mbknuowpddh

ninhn pkwljghuyh wpugmpniup jukdbwbu

hujwuwpwlopnipiniup untnuownpdyh Guiyniptph wnwywgdwt nndp

w, p
¢ 1}

P q
w, q

Zunfwyyunnuufumiibgpt p phthwljwt nkwlghugh huJuwuwpnidp ipu Yhitknpl

hujwuwpdwb htwn.
NEwyghuyh hwjwuwpnid NEwyghuyh Yhuknhly hwjuwuwpnid
w) S + O2q) = SOxq 1) v=k [Fe] [O2]
p) 2CO(q) + O2(g = 2COxq) 2) v=k[O:]
q) 2Few)+ Ozg = 2FeOqw) 3) v=k[S][O2]
1) Cyp+ O2i9= CO2) 4) v=k [COJ][O2]

N p pwpph poynp wunnuupnubbbph ki dhow,

1)
2)
3)
4)

w3, p4, ql, n2
w2, p4, ql, 2
w3, p4, q2, 2
w3, p4, q2, n4




14

15

16

17

18

N ynpt wkjugithu epuyht jménypmu pipwgnn NO: + H20 — HNO: + HNOs
nupdkh ptwljghugh hwjwuwpulspmpiniup Yutnuowndydh nhuh we.

1) HNOs
2) HCl
3) SOs
4) KOH

0" owipph hnitikpp Yupkh nsnypaid hupnwpbpl] hodwgunwuowui
gnijuny ttunnjudputph wnweomgdundp.

1) COs*, Ba?, NOs~
2) Cu?*, Fe*, Ag*

3) Ca*, Br, K~

4) Na*, Al*, OH-

KHCOs-h inup jnidnypmd wrun]b) Ukd pubwlmpjudp n'p hnbkph kb
wupniuwlynud.

1) HCO,
2) H
3) K
4) cor

b’y putulny] (Uny) Yhpuljwiqiths E dwubulgmd 1 Ung opuhnhsh Jkpuljuiiqidut
gnpépupwughtt’ hkwnljw) nipjwugpny YEpopu nkwljghwynid.

HCl + MnO2 > MnClz2+ Cl2 + H2O

1) 2
2) 5
3) 1
4 3

0,1-mjui Un) pynpuopusht b puguwppwppent ywwupnibwlynn nudnyphtt wykjugpty
&t 10 ¢ twnnphnudh hhgpopuhny: N'p owpp tbpun]ws ympkph kb ywpmbwlgod
Jbpotwlwi jnidnypnrd.

1) NaCl, CHsCOONa

2) NaCl, CHsCOOH, NaOH
3) HCI, CH3COONa

4) NaCl, CHs3COONa, NaOH



19

PJuplwd tynipkphg npn’up sn:éka UnjEynuht jupm gwusp.
w) Al p) C:HsOH, q) K, ) Naz50+4, k) C5Hiz,
) pn

2) w,rp

3) w,q, 1
4) w,p &

(20-21) Lpnid mdky Ea hknlyuy qugkpp. w) Oz, p) SOs, q) HCOH, n) HCI

20

21

22

23

BJupyqustbtphg n p qugbph (ménypitpp HEyupwlwh hnuwbp sk hwgnpnmd.

1) ¢n
2) py
3) u,n
4) w,q

Oppur’t k ipus qugbpp opnid iniskjhu phuhuljwi nkulghugh hknbwipm]
wnwowgud b Ewnpnihnh dnjughtt quuqyuén (g/uny).

1) 64
2) 365
3) 98
4) 82

NMnudh b wpnidhuh thnohukph jpwetnipnh ypw wybkjugnpty b a ¢ wjjuyne
[nwdnyp (wykigniyny): Npny dudwbwul whg tunwspp hinwgpt) Gu b nudnypp
nphg Yonky: puiihg htwnn insnyph quitqdusp uquky kb g: Piasyb u b
thnjuhwpwpbpynid wyn quiqusubpn.

1) a>b
2) b>a
3) a>>b
4) a=b

Nppu’t k knwgibym dhgngny Jughniuh hhgpnlwppnbunny wuydwbunpdud
onh Ynpunipjut yipugdwt nkwlighwh Ypdwn ppntwljwt hwjuwuwpdwb gnpdw-
Yhgutph gnidwpp.

1) 5
2) 4
3) 6
4) 8



(24-25) Spijwé Fpnpnuplynufbakph hknbyuy sppuwl ' Ca —X — Ca(NOs)z — Y — CaO:

24 | N qnygh ympbpp Yupnn b jhib X 0 Y ympbpp thnjowpynudibph wyg
onpuynid hwdwwywwnwupwbwpwp.

1) CaCl2 l CaBr2

2) CaO l CaCl:

3) Ca(OH):2 1 CaBr2
4) Ca(OH):2 l CaCOs

25 | Uy thnuupymuubkph onpuynid nipus Ca b Ca(NOs): iyniplph htwn n’p qnugh
wqnuiynipbpt ki hnjumqymu’ wnwewgiiting X—p b Y-p hwlwywunwujpwbwpunp.

1) H20 11 Na2COs

2) H20 l HCI

3) HCI u MgCOs

4) NaOH u K2COs

26 | Plasuhub’t Yihtih (ményph dhgunjuypp sépulut peyh b Yuyhnuth hhnpopuhnh
hwjwuwp swjw)bubpny hwjwuwpwunjughtt (nwdnypubpp pwrtkhu.

1) nidtn hhdtwjht
2) pny| hhdtuyht
3) ppYyuyht

4) skqnp

27 | Zuwfwyyunuupiwikgpt p thnjuwuqnnn ympbpp, nbwljghwikph Ypewiympbpp
b uvnwgyny Wynipkpnid opusth opuhnugdw wunmhgwp.

Onjuwqnnn uynipbp Jhpowiymphp Qnusth opuhnugdwt wuwnhdwh
w) Cu + H2SO4qu—> 1) NaH: U) -1
p) Zn + HaSOusw — 2) ZnSOs+H> PO
@) Na+H> 3) CH:O0H Q) +1
n) HCHO + H2 —> | 4) CuSOs+SO02+H:0 | ) +2
5) NaH B) -2
6) ZnSO++ S + H20

N p pwpph poynp wunnuupnubbbph i dhow,

1) w4U, p2F, g1, 3%
2) w49, p2R, ¢5U, 3%
3) w4, p6q, q5U, 3%
4) w4U, p6F, q16, n3U



28

29

30

31

N"p E wnupedh b wdnithnith hhnpopuhnh thnjuugnbgmpjui Ypdunn hniught
hujwuwpnidp.

1) HCl+ OH =CI + H.0

2) H*+ OH = H20

3) H*+ NH:OH = NH+ + H20
4) HsO*+ OH =2H:0

0" owipph dkwnunibphg mpupwiigmph hkn hynudp jupwgqugih kpjuph
LEyunpuphvhujui Ynpnqhwi.

1) Cu, Ag, Au
2) Cu,Ni, Zn

3) Zn, Mg, Al
4) Ag, Hg, Mg

Qpuyyht jnidnypmd n'p qoygh Wympkph thnjuwqnbkgnipiniihg uhhjuppn.
Sh Jupny gy,

w) K>5i03 b CO: p) SiO: 1 H:O0 q) Naz5i0s i H3PO:« n) Sil HNOs

1) ¢ 1
2) w,rp
3) p1
4) pgq

N’p owpp kb tkpunws thnjuwpynidibpi hpwlwiuwguk)nt hwdwp wuhpwdtown
wqnuiympbph pwbtwdlbph £hon hwgnpruljwunipniup.

Cu —— CuO —*> CuSOs+——> CuCl.—*— Cu(OH):

1) Og, H2SOs4, BaClz, KOH
2) g2, SOs, HCI, H20

3) Ha, H2SO4, HCl, KOH
4) H20, SOs, NaCl, NaOH



32 | Zudwuyyunwupnuiibgpt p kpmiynppp b ngpuiighg uinugyny hupun]np

JEpowympbtph pwttwdlbtpp.

Bluiynmptp Yhpowymptph pwtwdltp
w) Jughnidh Jupphy 1) CH:0H -CH:0H
P) phugng 2) CH=CH
q) kpwlng 3) CH»=CH-CH=CH:
1) Yhupjugtnhiku 4) GeHsCl
5) CH:=CH-C(Cl)=CH:

1 'p pwpph poynp wunnuupnubbkpl ko dhow.

1) w2, pl, g5, 2
2) w2,p4,q92,115
3) w2,p4,q3,15
4) wb, p4, q3, 2

(33-34) Bplni wdpnwepudhbbbinh gninpopblinh pruninipnlh wpduwph opupnh un/n-
bpwljughl jményph hkn hnfnugnnid F dwubwlhnpkl, hul) ppnifmepudip hkn’
wupnnont pjudp:

33 | N’ ynipbkpp jupng b wupnibwlpgbp upjws inpbph powebnpnod.

1) tphiku b bpwl

2) Ephl b wpnywb

3) pnipwnhbi b pnipwib
4) Ephu b kpku

34 | N'phkhuduyuinuupmimy wsuwsth wnndh hhpphnught Jh&wyh thngn-
Junipjutp, opquiwmwt yympbph Guyhtt pwurtnipny wytgniynyd Ypgpusd
opwduny hhnptihu.

1) sp®*— sp, sp?—sp

2) sp— sp?, sp?—sp?
3) sp?— sp?, sp®>—sp?
4) sp*— sp?, sp? —sp?



(35-36) Spywé ki hkwnlyuy Gyniplpp.
w) pkbny;, p) wgkwnnlh,  q) pinplpub, n) wgkwuynkhhn, &) upobwppnt
35 ﬂpnnhg htwn Ythnjuwqnh NaOH—.
1) ppn, &
2) w,p, b
3) w,q, b
4) w,q, 1

36 | N'pwhopquiwlwl tynipp Junugyh dpgtwpepiyh b NaOH —h thnjuwugqnbgmpjul
opqubujut wmpquuphph b wpdwph opuhnh wuntthwljuyht |nényph
thnjuwqrtgniejniithg.

1) twwuphnidh juppntwn

2) ‘uwwnphnudh hhnphny
3) twwnphnidh opuhy
4) twwwunphnudh hhppnjuppntuwn

37 | Pnmipwuh b kpyukphjwdhth a punmpjudp purtnipphtt wdkjugpty Bu hwjuwuwp
dwjuw)ny ppndwgpusht b nkwljghwt wmwpwnkinig hknn yupgb), np dbuwgud
ququyhit jpwpinipgh pnnipgniip b k: B uy thnjuhwpupbpopjut Uk b a—u b b-t.

1) b<<a
2) a<b
3) a>b
4) a=b

(38-39) C:H30:pumbwdlbl nibkgnn Fupbpp thnpnugnly Fupduph(l) opuhnh winbhwlughb
[niénijph htan:

38 | N'pqnyq ki ikpum]ws pinph yupdwiht padupupnn bupbpibph winjuinodbpp.

1) Ephjugbwnwn, dkphjyypnyhntiuwn

2) wpnuwhdnpdhwn, hgnuypnuhdnpdhunn
3) wpnupidnpihun, Ephidnpdhun

4) hqnupnuhdnpuhwn, dkphipnpdhun

39 | Nppu'’t k CHsO2 pubimdlin mikgnn bupbpbph pinhwimp phyp.

1) 3

10



40

41

42

N°p wlhtiuppniikph diwgnpnubpt kb dnimd kpuybunhngh pagungpoipyub

kg, tpt tpw UkEY Unjp thnjumgnmud k pinpugpwsith htwn 1 : 1, hulj juphnidh
hhnpopuhnh htwn 1 : 2 Unjuyhtt hwpwpbkpnipjudp.

1) qihght b ginunudhtiwppnt
2) $tuppuuithl b gjhght
3) wjwuht b $Luphjwjuhu

4) wywuht b q hghte

bty putumpyudp (4L) okpunipinih k wheunnty ssupuslawshiip phy wypkihu,
Ept wnwewmgud §6Uph(IV) opuhnhg hwdwwywwnwuppwi thnppwpymdutpnyg
unwgyhy k343 q $Supwljut ppni: Odupwshuwsih wyjpdwt gtpdwphdhwlju
hwjwuwpnidu k.

CSZ(qulq) + 302(qu1q) = COZ(qmq) + ZSOZ(qmq) + 1080 119/ 1.[11]_

Lugujuwppyh jnusnypnid yupnibwlynd i peyh 9,6 10 snhungdwd Unjkniy-
utp b gnudwpuyht 8- 10" hhnpopuntihnid b mgkwnwwn hntitkp: Nppw’u k pugu-
huwuppyh nhungdwh wunhgwbt wyn (nudnypnid (%):

11



43

44

45

Luh’ Unklniy gnip kypupm twynd ssupuljmb ppyh hhnpunnbphg dkyh
Unjkynyp, Gptk tputnmd opwsh winndubkph phyp 1,4 wtqud Uks k ppydwusuh

wwnndukph pyhg:

NMuppbpwlwt hwdwlwpgh Epypnpn jpdph gjuwdnp Bipwjdph dkwnwnh 0,25 ung
pwbwljny mgkwnwnh Epyhhnpuwnn 2,0769 - 105 LtYwupnt £ ywupnibwlnud:
Nppw’t £ dkinwunh hwpupbpuljui wnndwghb ququsp:

Oppuw’t kR mwpph pupdpugnii opuhnh Unjuyghtn quiiqyuidy (q/ung), kpk hupnih

E, np wyn opuhnh 1 UdnjEynynid ppdusht mwpph quuqyuén 308 q.w.u.—ny thnpp k
R wwpph quiuqudhg, hul gungnn opwstughtt Uhwgnipiniutt niuth HR pwbwdlip:

12



(46-47) UMnbdk ppl wpSwpuwwunbin hyunnwlny uyh oqgunuugnpsky ko npuyku fuann

46

47

(npwku whnnp dwnuyly Fgpnuphunk HEjnpngp) b popuwlubugply wpduph
ipnpunn wwpniwgng 82,55 q gpuyhl jményph b Epnpnihq: Bjknpnihqp
npupupkgpk kb, kpp ppp qubqiudt wykjugly k2,7 gpuidny, huly whnyh jpw
whounnyjky F 700 uj (4. u.) quug:

Nppu’t E jupnnh Jpu whgunm]wé qugh sunduyp (U, . wg.):

Nppu’t k ppih quiiqubuyht pudhiip (%) Jhpetmljwi jnisnypnid:

13



(48-49) Ugnunuljwub ppih 29,7 g inidnijph Uko, npp wupnibwlnid F opudbh b ppjudih
hurjuwuwp piyny wnndakp, pdlndty Bb wnbdh jup b qwhly dhbsh nkulighuyh

wjwpun:

48 | Nppw'’t kE wmhpuwn]wd qugh pwhwlp (Uun):

49 | Nppu’t kwnidk juph quiqush thnthnjumpenip (Ug):

14



(50-51) Eplwph(Ill) pinphnh 1 Uny/j Inbgkinpughuyny 10 ] opuyhl pniényjpnid wnp
hpppophquky & Unwiohli shnuyb plpughy E 8 %-ny, 2-ppp ' 2 %-my, huly kppnpy
thny b whnbkumd E:

50 | Nppw'uk gqnjugud opwdth Juwmhntukph (HY) quuqyuép (Uq):

51 | Nppw’t k shhypnjhqlué wnh quibqudn (q):

15



(52-53) Quly whnpnid quning prunbnippp, npnid wdhrudah(ll) opuhnh §nbgkinpughwb
04 uny/ | huly ppnphin* 0,3 uny/j, intuunnply &b wiplbp jnyjuny: Capugly F
COlug + Clogug = COClqug nEwljghwl, & 3 Juypljub wig hwuwnwun]ky F
huwjwuwpulonnipini b, npunkn wshnusah(Il) opupnh §nbgkinnpughwib

hujwuwpty F 0,2 uny/j—-h:

52 | Nppw’t b unwg]us fpuntimpnh dhoht unjuyhlt quiiqwsp (¢/uny):

53 | Nppw’tuk $nugkih’ COCL, wrwgwgdwl Uhghtt wmpwgnipjnitp (Uny/) - pnyk):

16



(54-55) Udnbhwlh b opusah pnunbnippp nnwpwgnud ynadh(Il) opuhn (wjkjgnilng)
wwpntiwlng junpnywling wbglhughlihu whin Jhwugnpph qubquép yquljuuky F
13 gpundny: Unugywé quuquigninpouyhl prunbinipgp pnupnph(V) opuhn
wwpntwling junpnywlng wbhglughlihu dbwghy F4,2 ] (4. ) sthnpruugnué qug:

54 | Nppu’t kopmshh surduyuyht pudhith (%) wintthwlh b opudith kpuyght
luwununipgnud:

55 | bty quiquény (¢) wnbdh( IT) opuhy k JEpulubginb):

17



(56-58) Ujhuyhwlmb dkwnmunh 113,4 ¢ unyyppun wupninuling 350,125 q jniénijphb
wyynidhbh pinphn wbjpughlhu winwglly F 19,5 q bunywdp, b whouwnniky F qug:
Ubounnywé qugn jphy hEmughbinig hkwnn dinuguéd jnidnijpp pulwluubu
thnprugnly E KMnOsh 0,5 Uny/j §nbgbinnpuighuyny 100 uj gpuyhé jnidnyph hkwn:

56 | Nppw’t kwjuyhwlwi dknwunh unydphnh dnjughi qubiqusp (g/dny):

57 | Nppw’t k whpunnjws quqh quiqusp (q):

Oppur’t E tuum]wdph hkinugmuhg b qugh wigunnidhg hknn dhugus jnsnyph
quitigywdp (¢):

58

18



(59-61) Upynmidhbh b ynbadh hundwdnijwdph 60 g quigyuény uniop Urwlky b
wykjgniimy] wnuwppyny: Ulugnpnp jjugky B b jnidky 50,61 % quibgyuduyhi
pudiny 112,05 ¢ wgnunuljub ppynid: Unmugywd nidnijpp gninpowugnky kb, snp
Winugnpnp shljwgnky, nph wpynibpnid wmugyky F quqkph fnunbnipy, b dinugh;
E 18 ¢ qubqywdny whan ynip:

59 | Nppw’t kwpgnudhith quiqusught pudhiin hudwdnyuspnd (%):

60 | Nppw’t kwnh quiquduyght pudhip (%) hudwdnjusph dbwgnpn mgnunuljub
pRYnLd (nudtkjhu uvinugywsd |nidnypnid:

61 | Nppu’tksnp diugnpyp ohlugikhu uinuglus ququyht punimpymu pupn
yniph Unjuyhti pudhup (%):

19



(62-64) bphuph(Il) untphnh, juypnidh hhppnlwppniunh b quphnih pinphnh 60g
Juwnbmipnh b 9,125 % qubqusuyhl pudiny pynpuonwudbh niénijph
thnpnuugnkgnipint ihg unwgud ququyhb pnunhnippp §supuyhl quugh opuyhi
[aLényph dpony whglughbihu wnwewghy k7,2 q whbn ynip, hul) vbwgud snp qugnp
ohwugwéd §npup Jpuyn] whglpughbihu Swjuyp Jkdwugky 10,08 jhunpny (4. uy.):

62 | Nppu’t k kughlt ppunimpynid thnpp dnjught quiiquém] wnh quiiqusughi
pwdhup (%):

63 | Nppw'’t k kjuyhtl wninipnh wnupedny Uowljkjnig htwnn nvinwugyuéd ququyhe

Juwpunipynid Ukd Unjujhtt quuqwény ququjht pununphsh dwjwjwght
pwdhup (%):

64 | Nppw’t kwnbph puninpgh hkn hnuuqyué unuppdh (nusnyph

quiqJubdn (q):
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(65-67) Unpuuy pnipwih 145 q iuniop [pkhhagh Ebpuplbihu juin]ky F2,7 Q 2 okpuni -

65

66

67

pinLh, huly jpkhhbqh phpugly F Ephn: ningpnipyudp puwn hknlyuy okpuw-
phupwlwb hwjwuwpnidakph.

C:Hiw— CH3— CH3 + CHz = CHz — Q [[/[ny,
C:Hio = CH:+ CHz = CH- CH3 - 1,2Q [ Q/iny

Uwnugywé ququyhl pruunbnipnl wbglwugnly ki wbhpudkown pubnulny ppndh
20 % qubqyuduyhl pudbny ppndweph Uhony:

Pnipwith n’p dwul k(%) pugpuyyl) dkpwith b wpnykih wnwewgdunip:

Oppur’t k swuudws ppndwgph quiigusp (q):

Nppur’tt E uinwugyud thnpp Unjughlt quiiqwény kplppndwswigyunh quitqusn (q):
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68

69

Zudwyyunnuupnuiibgpt p kpmiynipbpp b Yepewbynipbpp:

Bluiyniptp Jhpowiynipkp

‘ 1) CHs3CH2CH:0H
w) CH>— CH— CHs + CuO —> 2) CH:COCH:CHs

_ o 3) CHsCH:CH:CH = O
p) CH = CCH:CHs + H20 — 4) CHCHOHCH:

q) CHsCH:CH = O + Ho—> 5) CHsCH2CH:COOH + CwO + 2H:0
1) CH3CH2CH2CH = O + 2Cu(OH):—> 6) CHsCOCHs + H20 + Cu

7) CHsCH2COOH + 2CuO +H20

Zwunuwnk p Yud hppk p winnuuubph £odwpunughnipyniip wwpph wnndh
jwnnigwéph b hwnljnipiniuubph JEpwpbpuy.

1) $nudnph *°P hgninnyyp unwugymd £ % Al + 5 He — ... + ;n dhonijuyhle
nbhwljghwjh wpmyniupnid:
2) 1s22s?2p®3s23p®3d!1°4s? Liknnpntwght pwtwdlip hwdwwyuwwnwupiwunid £
hhdtwlwt Jh&ulnid gnuynn ghuljh wwnndht:
) 3—nn Eubpghwjut dwwpnulnid opphinwutiph punhwinip phyp 6 L:
4) AL Si, P, S puappnud wwnndubkph EEjunpupuguuwlutnipniup dkdwtnud E:
)
)

2Np — % Pu + X vhonijuyhtt nbwjghuynid X dwutthp ypnwnib k:
Na, K, Rb owippniu nidbnutinid bt mwuppbph dbnwunuijut hwnlnipniutbpp:
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70

Oulj winpnid npnowijh quiqjuény dknwunuljub jughnidp mwpwugubihu

wwnwgyky k opuhnh b thwiphnh 26,4 ¢ jawntinipn, b wupqd £ ogh

pununnnipniib winpnwd sh thnjudty (punn Swjwih 20 % prpywudhu b 80 %

wqnu): Unwgdud fnuntnipnht wykjugpt) i hnjowgqptgni pjut hwdwp

wuhpwdtow pinpwgpwush pwtiwlhg Yplhuwlh swwn pinpugpusht wwpniuwlng

337, 5 q wnuppnt (quq sh wugwwnyk)): (Fhwlghwubkph wjwpwhg hknn vnwugdusd

nudnypht pudwpup pubwlny wpswph thinpuwn wjkjugubjhu wugwwnyt) k

uyhinuy, jnpwidwb tunywsp: Zuununk'p Yud hbppk p wigmuubkph

&uupinughnipynip putigph Ykpwpbpyuy:

1) Ukwnwunulub jughnith quuquénp 21 q k:

2) Kupnudp thwl] wunpnid sh thnpuyby:

3) Uwnwgyws 26,4 q uwuntnipynid opuhnh ymipwupwbwlp 2 wuqud thnpp k
upwnphnh ynipwpwtiljhg:

4) Uunwugquws 26,4 ¢ hwuntunipnmud thinphnh ququép 10 g—ny Uké E opuhnh
quuqushg:

5) Lmnpuwopwsih quiuqyuduyhtt pmdhutt winuppynid 29,2 % t:

6) Lnnwbdwl btunydwdph tynipwpwwlp 2,7 Uny k:
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